4 N [ Y4

ol sgu s P Ulplgolwl gyege> e 1,5513(3 ob g @b

Sl L o 2D b . N e T - oa -
s AP Olses s U9z 9 Ui jeol US s oyl ©ibo i) § ghde

1PAV/or/0 yliol 2yl

Olses 11 dhio Gl g5 el U9 e 9 U jgel & o1l 93y 00

sl Caelus ;
pac /o Ay e ) N [ [ — :albgls a)lasd
688> | Po : ylaiol o B
ub{’ asdwo O :Jipw ando 3\;(73/

- . AN

Corm

) ([

afd
‘o
¥
F
N~
%
¥

2SS elis a5 L1, JB lals

RGP I L,).?lﬁbga oxsoﬁf%}o&i‘wl{ﬁ;\iu@bﬁa;l—dl

S QB ) e 435 5 OYlgw 51 G 5 0
il 3 slean ;¥ 51 G alas YT sue S (Ll

(f Y YA (Y Y XY

- | <

il 325 sladinsS 5l Sy plaS L 2l VYO Jol> (o

Yo)aus (f S,las Ol (¥ -0 (Y +0 ()
fogi oo b Y LY soe )b ais Yol (oS Ol L5 1) b SO ST (e

Yo (f Y. (v Yo (Y Ve ()

L el plp YN-Y goue 6ol pian galox (o

VA (Y VY (¥ VA (Y Y ()

A i B L1 s yob Mo s ML ) sy &>

el s JiSu d3e 90 2 0ylge dac g0 mag_fl:l
\ .%T@ Condy a3l Bl odsE coluw p jgiin oil> colus M}\D Y
.wl()j\‘@:woa.cpoﬁéaxo)\wﬂﬂ

el X fr l..s).g‘).g Yfr )‘..LO.QD

O 31 e

hamyar.in ot



< KV PWRWN
N k:
€500 Jlos iz 585 s 555 ol Sl AF LT oy ol 5V F a5 ds (s Egae
‘ ¥
DS Al |y oy Olle Jol>
\ Gl =¥ = [(=Y0 ='W+ YY) X (—0)] = s
DE= YD) +ex(=0)]=
ax 0wz leal glea sles .cnl 5 5 5l e )5 Az 0 Ve sloal glsa sles g Canl a0 VY 505 0l sles
+18 fasb o | #
08 ool el 0 b1, Jlie 6y & lis
o[ v
Y(fa-b)—Y(¥b—-a)+Yb-=
DS o doles il SeS W |y 5 allis
dwles ) 1180 10 a8 .CB,S o logi Voo g oly Jou oailigd 4 legy YY oo 30 8 0y 5 6l Lo
/b LSS A
Ay oal ooy sla S S a1y b sl
z
y\
A A B C E
t . W ¢ o ———0— .D
AV o o N
07 425\ Jusasi Oy AB =BC =CD =DE
toy = - AD = 0CD AC+ O=AE
O 3IY gaxano
hamyar.in ot




2o Fewly g OYlgw 4 blie SO 4y ax il

A
\ S JolS sl Sl U1 JB sal> (o
\
\ A &
) . \ B e e rrvrrnaeee, Yo
C
D F
\ .
\ A= e =AB
\
E]
A dle [, By A Sy ppo b B2 YN X YT XY g A= YT X YT X 0 ST (ll
-/ )
DS dloe 1y 5SSO e
\ v
'
\u
5 B an pely o el go Ve T el g BT gonSl glads 4T oyl wlginl S a4 ol e
Sy SO, Wb 1) solus az i S, 1, Ju’zﬁm
! Y

O 3Y gaxan

hamyar.in 3




.oﬁ@o%ogli&qgomuaméw?}‘”@”p?oG‘Moomﬁﬁ“)l’.

N7 ¥
s/ v
P i lles (goue Sjgo a5 olle Jol>
JNY HY +Y =
Yo VIXy XV = 18
(F) x crorx ()
(=) x (- x[(—]| =
2 f YA
(=) x " =
0iS Al 1, blie & e ol
\ %
&) VY + 5f = o) A =
S pasie LB = (1) 5 = (()A bl
[ N
e B Msu‘)uiul.»aw 5..\4..\50.“:)‘)148)‘0).’(;)
Vo EEEEEEEEEEN G EEEEEEEEEN T1 Ll W
<-m-“;-x-7-e-%-4-3-z-‘1 ;12%455713911&’ MW&Q}&SAQ‘L’#L&A(C
\J
Delo Y X polie 5 golud o
@ (5)+()=(7)
) _y y) = s YA
—v —y X
2(,)+(5)= ()
y 5 —\.
JS sy 90t pets Jil B = (TF) bt & AB Jisl oy S5 a1, A= (1) abais 51
) O9N s J —v) & ? J JoR 2 ) -] S »
\ awle LAB Jsl sy olaise | 19

hamyar.in




2 | mew slaol b oo Joxo OYgw (g aolsl };
9O st)lé lb}lc ula) Gwl-i) R PRWERINY 9y 49, Jj‘-"} o LS)QATUWAL) ae° \cu‘).o.)
0 pod \# 14 VO \Y DS ey |y ol Ol s glado loged (2]
\ Y.
dsS 5l 30,5 oSS g 1) 000 o pulyse ST cenn Sl opge ¥ og ouhw oy ¥ 0 040 T glanaS o
'f“'l)ﬁl-ﬁ O
VYo fowl yiion ady 5l o pe plas ool g eIl | 1
¢ )..\.Q_> ..X.A_CLM; 0 yfo UMT 9 LJLQ.A}‘(U
Sowl jodx oI b dubs 000 yael (g, Jlis! (o
O 510 gamao
6305 Po : oyl ga>
hamyar.in Lod




4 0L s 06 4 Ole sed Uz 9 Ul jgol US s oyl G J\
csle Loy 5 00 Olses 11 edhio ol g5 sgid Ul guw 9 Ul jgol s o)1 :m
AV/oB/ 00 :plalel 496 @y 03l 5> SigS Jud Gliw s
yac [zohies plaisl Oiclw
aids 1Po zplaiel Coxe 9=V clynas Jn 003 Caed @5 alay i SN
g AN J
o slaol b g0 Joo W$M') &3,
(0305 + /YD) 0 915 (& (0 y0i +[YB)aiy 48 (@ (0305 +/YB)IY (& (oy03+/YO)b (WI|
(0505 YOI ag35(s (005 +/¥D) Y 438 (& (0305 +/¥B) ) 4y 35 (& (oy05 +[YO) Y asy 35 (| ¥
(0309 ¢/ VO )umw yoli( (o g3 '/TB)CM)Q(«?: (0309 +/YO)umw 3oL (O (0 309 ¢/ V) Cuomw yo (A Y
Jol s | p9d 5w | pgw S pw | o8 Jol | ggezme | (05030 /VO)
b
v f 7 AY " bl ¥
(0503 +/YB) JLw ¥ =y (33 35 5 32 (o
) = voe = [(=Y0 = \WHY) X (=0)] = —Yo- + (0 X —0) = —¥d- + —Y0 =¥ s
0 yod <10
D[E—- ) +ex(—-a)]= C—A)+FX—0=—-¥Y 5 pes + 10
—\WH Y= o,/ 5
Y(fa-b)-Y(*b—a)+VYb="VYa-Yb-Tb+Yb+Vb=V¢a-b (cpes+/Y0) y
(6 505 +/YD)
XY e o=V Y e (605 Y0)
'lx:YY vV
A
X=YVYero =1 = V°°~(°}N‘./T&)
TT0X = 50(050i +/YD)
AD = YCD (s,0i+I7) X
AC + CE = AE (s,05+1%0)
(003 +/Y8) 93 (I
. _ e
(o405 +/Y0)AB = DE (o405 +/YO)A=E (o405 +/Y0)ABC=DEF (&
hamyar.in ot



[A.B] = 23 X 33 X 5 X 7(s 05 +/Y0)

) ) )|
(A.B) = 27 X 3% (c 503 +/Y0)
x> = 0l ol x gl
S 3 dilgiaw] w2z = (VXY xY ) x Yo =VV+ (005 +/YD) v
S o5 dilgiwl pxa=(1xIxY ) xVe =Y (6 0 +/YD)
ISl JS pxe =VYe Yo =80 (0 50 /)
S Coluwo =00l buxox g5
S Coluwo =(A XY )xVe =YFe (0 505+ /YD) v
08 Coluo =FxFxY =FA (0 0 +/TD)
IS coluno =VFe+ FA=YSA (0 05 +/ YD)
KV UV
. Sl y :
(0,305 +1Y8) (0305 +/70) '
@31 x 3% = 37(0 503 +/8)
<) 75 (005 +10) "
2) (0/75)% (0 05 +18)
) (—15) (0 503 +/8)
A)VI00 = 10 (o 05 +/8) 8
A
....... .i, ’ _Y‘ _‘
\:: Y>+(Y>:<i)
L :\ ) o yad )
d *1‘() 4 -8 -F -6 -5 -4 -3 -2 -1 (lJ Lz 3 4 5 6 7 & 9 10 » ‘v
....... :2 BJA:\'/O
\
G x = —8 sy = 8(o5+/0) A
) x= =10,y = —15(cmi+/0)
-~ _ (- 3 -7 .
a=(T3)-(5)=0)exn A
7\ 0 yoi +/ O (!
2 . '?51"
18 =t s [Cav
16 a2
14
12
10 Y.
:
) g (RFR KWWY
= VYl/VYo (.
; /Y2
hamyar.in Lod




7 4
(o005 +/0) 6(5 (e).o.?‘/lb);(y (opoi +[YO) 55 (I T

2=l SO L 9 2 Zonan (TNl pbi g pbb [Yve) SR yes

hamyar.in ot




